
ATA DA REUNIÃO DE ESTEIOREGIONAL INTERGRANDE PORTO ALEGRE 

A reunião de Esteio da Regional Intergrande Porto Alegre foi realizada nas 
dependências da sede do  Sindicato dos Trabalhadores da Construção e 
mobiliário de Esteio e sapucaia do sul,  no dia dezoito de agosto  do ano de 
dois mil e nove às vinte horas e quarenta minutos. O Anfitrião da Noite, Sr. 
Junior Cônsul da cidade de Esteio, deu inicio a reunião compondo a mesa de 
trabalhos, com Presidente da Regional, Sr. Rafael Morosini, o diretor da 
regional Sr. Valdir Scariot, e os  Diretores da área 1 do PRGV Rafael e 
Marcel, passando de imediato a palavra ao Presidente para dar início aos 
trabalhos da noite. O Presidente da Regional Sr. Rafael Morosini, deu inicio aos 
trabalhos  destacando a injeção do grupo colorado e a vitória na Copa Suruga 
no  Japão. Dando início a pauta dos trabalhos,  o Presidente da Regional fala 
do  baile da regional, adiantando que tomou a liberdade de procurar nova 
alternativa de local, pois o custo do Centro de eventos é muito elevado, 
passando a sugerir o parque gigante, que teria um custo mais acessível. 
Norberto fala que o espaço é meio restrito, que deve acomodar no máximo 
trezentas e cinqüenta pessoas. Clóvis, cônsul de Gravataí acha o espaço 
pequeno, neste momento Rafael diretor da PRGV então sugere o o DTG lenço 
colorado, que abrigaria mais pessoas. Clovis salienta que fica preocupado com  
a organização do evento, pois tal evento demanda uma estrutura muito grande, 
e que deveríamos realizar um evento mais light, buscando adequar a festa 
dentro da realidade da regional.  Seu José, cônsul  de Nova Santa Rita fala da 
tradição do  baile na sua cidade, sugerindo a  possibilidade de ao invés da 
realização do baile de Nova Santa, que fosse realizado em sua cidade o baile 
da regional, pois o mesmo possui infra estrutura para mais de trezentos e 
cinqüenta casais. Clovis fala que a realização do baile em uma cidade da 
regional, a mesma teria que arcar com toda infraestrutura  ficando 
sobrecarregada com a organização, fala também de como será a renda do 
baile, sugerindo que se mantenha o local anteriormente. Vitor salienta que  a 
idéia  da realização do baile em  Nova Santa é boa, e que  a renda do evento é 
revertida em ações sociais, e que a venda de ingresso deverá ser dividida entre 
os consulados,  e que este primeiro baile servirá  como experiência. Junior,  
sugere a realização do evento em  uma cidade fora do local, sugerindo a 
cidade litorânea de Imbé, idéia que não foi aceita pela maioria dos presentes. 
Sr. Valdir apóia a  escolha de uma cidade para realização do evento, como por 
exemplo  sugestão de nova Santa Rita.  Sr. Clarel sugere que as cidades já 
possuem suas festas e que a renda será revertida em ações sociais, apoiando 
a escolha de Nova Santa Rita. Norberto sugere que a comissão eleita para 
realização do baile, faça uma análise das propostas e que decida qual a melhor 
alternativa e  comunique os demais membros. Clovis fala que a  renda, deverá 
ficar na sua maior parte coma  cidade que realizar o evento, pois a mesma terá 
que arcar com despesas de estruturação do evento.  Dando sequência a pauta,  
Norberto fala da tabela que realizou uma tabela da ações sugeridas e a 
situação atual de cada uma, o que já foi realizado e qual as providencias estão 
sendo tomadas.  Paulinho e Vitor falam que não receberam copia das ultimas 
duas atas para aprovação, Norberto fala que as atas foram enviadas e que 
deve ser problema com as caixas de e-mails dos mesmos. Sr. Valdir fala que 
não enviou listagem dos sócios pois a menina do atendimento é nova e 
inexperiente  não consegui imprimir a listagem completa, pois as que recebeu 
apresentaram distorções, por isso não enviou aos consulados, prometendo 



sanar o problema pra próxima reunião. No item dos  uniformes o Presidente da 
Regional, Sr. Rafael,  comunica que não teve resposta quanto ao uso ou não 
da marca do Internacional  e que empresa anteriormente contactada Megaforce 
não deu retorno quanto a confecção dos mesmos. Sr. Valdir fala em contato 
com o Sr.  Lilico da comunicação social, o mesmo entreu em contato telefônico 
com a empresa e não também não obteve resposta, passando a sugerir o  
credenciamento da empresa que realizou os uniformes de Canoas.  Fabrício 
fala que em conversa informal com o Sr. Lilico,  no domingo dia dezesseis de 
agosto, na cidade de Cachoeirinha durantes as comemorações do terceiro ano 
da conquista da América,  o mesmo sugeriu que fosse encaminhado e-mail 
para comunicação social e que ele iria buscar uma solução para o problema e 
que até o momento não obteve resposta. Quanto ao item do CAS (Central de 
Atendimento do sócio), Rafael, cônsul de Viamão, apenas salienta a ausência 
do representante na reunião, não sabendo o motivo pelo qual seus 
representantes ainda não se dispuseram a participar de uma reunião da 
regional.  Gilberto fala que já foi indagado por alguém do Inter, que cobrou a 
participação da empresa reebok nos materiais da regional, Com isto, buscou 
informações de como proceder, obtendo a informação de que deveria ser 
apresentado  projeto para a empresa avaliar e se possível liberar os pedidos, 
proposta que foi rejeitada pelos presentes. Marquinhos  fala que irá proceder a 
confecção dos materiais de seu consulado nos modelos e empresa sugerida 
por Vitor de Canoas. Vitor fala que não tem problema a confecção uma vez que  
os materiais não são para comércio e sim de uso dos consulados. Clovis fala 
que devemos ter iniciativa de fazermos os uniformes e cada consulado faz de 
sua melhor maneira. Sr. Valdir fala que devemos ter cuidado para utilizar o 
símbolo Novo do Clube. Quanto o não recebimento dos e-mails, por parte de 
Sapucaia do Sul e Canoas, Régis fala que  problema eletrônico de cada um, 
pois o envio dos e-mails, são realizados para todos os consulados da regional. 
Quanto ao regimento interno Norberto fala que as alterações sugeridas foram 
recepcionadas e que irão ser enviadas a todos os consulados para análise e 
aprovação via e-mails.  Vitor fala que o saldo do caixa da regional é de R$ 
3.010,00  (três mil e dez reais).  
Alvorada – Gilberto fala que a reunião está produtiva, e que o assuntos dos 
uniformes está se arrastando e que devemos tomar providencias no sentido de 
tomar decisão e que os consulados deverão confeccionar seus  
Canoas- Vitor fala que quanto aos uniformes já mandou fazer as jaquetas e 
que a empresa necessita de quarenta dias para entregar o pedido, que o 
próximo passo será a confecção das camisas no modelo encaminhado pelo 
Everton, encerra comunicando a realização de uma festiva em Cnoas no dia 
cinco de outubro. 
 Cachoeirinha – Fabricio  justifica o atraso, e salienta que mandou e-mail para 
Sr. Lilico solicitando autorização para confeccão de uniformes para serem 
utilizados pela regional e que está aguardando o retorno.  Agradece a presença 
do consulado de Viamao em Cachoeirinha no dia dezesseis de agosto nas 
comemorações da conquista da Libertadores em parceria com a Confraria 
Tambores de Yokohama, e sugere que todos assistam ao filme do Inter “ Nada 
vai nos separar”, que já teve sua pré estréia, e que estará nos cinemas no dia 
vinte e um de agosto.  
Esteio – deve estar no teu. 



Glorinha – José Flávio fala que suas angustias passadas parece que foram 
atendidas pelo time, pois o mesmo começou a vencer, conquistando título no 
Japão e espera que esta sequência  de vitórias continue, pois apesar da perda 
de Nilmar, o time já trouxe novos reforços e alguns jogadores começaram a 
jogar, caso de Taison e Giulliano. 
 Guaiba – Norberto Fala da inovação do consulado de Guaiba, que está 
levando reuniões para os bairros da cidade, e que estará promovendo uma 
palestra com o diretor .... que irá esplanar sobre o funcionamento  do clube, 
aproveita também para divulgar que o consulado de Guaiba está organizando 
uma excursão para a Cidade de Florianópolis  para acompanhar o Inter no jogo 
contra o Avai na Ressacada e que ainda dispunha de alguns lugares para os 
interessados 
Gravataí –  
 
Nova Santa Rita –  
Sapucaia –  
Triunfo –  
Viamão –  


